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[bookmark: _GoBack]	«11» травня 20121 року о 12.00 годині на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.172.01 Інституту мовознавства ім.  О. О. Потебні НАН України відбудеться захист дисертації асистента кафедри іноземних мов факультету міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка Толочка Ореста Ярославовича «Інверсія як риторична фігура: семантичний механізм та експресивний потенціал (на матеріалі англійської й української мов)», поданої для захисту на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук зі спеціальності 10.02.15 – загальне мовознавство.
	
Працю виконано на кафедрі перекладознавства і контрастивної лінгвістики імені Григорія Кочура Львівського національного університету імені Івана Франка Міністерства освіти і науки України.
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Із дисертацією можна ознайомитися в бібліотеці Інституту мовознавства ім.  О.  О. Потебні НАН України (01001, м. Київ, вул.                    М. Грушевського, 4) та на офіційному сайті установи (http://www.inmo.org.ua/svr/anons-zaxistiv.html).

